

# 驾驶证补办、护照申请、新生儿出生户口登记…… 这204件事，郑州公安可“一窗办”

## 民生实事系列报道



昨日，记者从郑州市公安局获悉，郑州警民通的便民功能又上新啦！对，就是可办204件事的郑州公安“一窗办”。  
正观新闻·郑州晚报记者 张玉东  
通讯员 张芳冰 文/图



## 什么是“一窗办”？

郑州公安“一窗办”是公安部门建立的综合服务窗口的简称。就是把很多原本需要在不同窗口办理的事项汇集到一个窗口。像驾驶证补办、新生儿出生户口登记、身份证换领、护照申请等事

项，都可以在郑州公安“一窗办”办理。

“一窗办”业务真正实现了线上“一网通办”和线下“一窗通办”的“一站式”办理服务，是公安内部自我创新自我整合的新举措。

## “一窗办”都能提供哪些服务？

郑州公安“一窗办”服务内容涵盖户政、出入境、车驾管等业务，可办理户政155项、车驾管45项、出入境4项，共计204项业务，通过“一站式”公安综合服务打通便民服务“最后一公里”。

“一窗办”业务怎样办最方

便？市民可通过微信打开“郑州警民通”，点击右上角“快速办理”找到“综窗预约”进行预约。

郑州公安“一窗办”目前已经投入试运营阶段，如在预约、办理期间有问题可与0371-69621111联系反馈。

## 这5个区已开通“一窗办”

- 二七区公安综窗  
大学路街道办事处便民服务中心  
咨询电话:0371-56760985
- 惠济区公安综窗  
长兴路街道便民服务中心  
咨询电话:0371-56702136
- 经开区公安综窗  
九龙办事处便民服务中心

咨询电话:0371-62381996

- 郑东新区公安综窗  
贾岗社区党群服务中心  
咨询电话:0371-86535989
- 航空港区公安综窗  
郑港办事处便民服务中心  
咨询电话:0371-55956620

## 进一步优化营商环境

## 郑州对11项行为免罚

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟)为进一步优化法治营商环境，提振企业发展信心，昨日，郑州市公布《郑州市生态环境局调整生态环境违法行为免于处罚事项清单》，对11项生态环境违法行为免于处罚。

11项免于处罚的事项分别是：建设项目违反环境影响评价审批、备案和验收的行为，不正常运行污染防治设施和在线自动监测设备的行为，不正常使用焊接和切割烟气收集处理设施的行为，违反工业固废和危废管理规定的行为，违反扬尘、粉尘、VOCs等气态污染物管理规定的行为，不属于生产工艺的偶发性行为，超标排放污染物的行为，未按照规定公开信息的行为，违反排污许可证规定的行为，未按照规定制定应急预案的行为，无主观过错和初次违法且危害后果轻微并及时改正的其他行为。

免于处罚情形应符合未造成环境污染后果，且主动实施停止建设、自行关停或者恢复原状等措施、在整改期限内完成验收或首次发现等要求。

# 创维光伏助力乡村振兴，全新产品为用户增收添动力

## 初心不变用户至上，打造高质惠民光伏

创维光伏坚持以用户为第一位的原则，通过“光伏+惠民金融+数字科技”的创新模式，用户无需投入资金即可建设电站，按比例获取发电收益，安装首年还可免费获赠几千元全新创维家电，享受统一质保与售后。在光伏面板硅料一路涨价情况下，创维光伏充分发挥创维集团供应链资源优势，将更多收益让利给用户。

以河南省洛阳市某村安装的容量30.52KW电站为例，用户无需任何花费，建站后，再额外获得价值6000元家电产品，以及首年发电收益约1960元。用户0投入即享电站收益及免费家电，实现了真正意义上的惠民。



“小阳楼”产品实景图

品质上，创维光伏秉承“高标准、严要求”原则，电站所使用的材料、设备、零部件均采购自国内一线品牌。材料供应商均按创维BOM清单定制化生产，产出

部件品质高于其自有出厂产品。同时，经全球六大洲认可的监督检测机构TüV(北德)全程监造，从选材、生产、工艺、检验等多环节、全流程保证产品质量。

## 优良设计确保收益，不同屋型方案可供选择

创维光伏设计院拥有国内专业设计骨干团队，累计15万座光伏电站设计经验，高度贴合用户需求与房型特点，提供多样化设计方案。通过无人机踏勘精准测绘，融合大数据与数字化技术，经自动化设计软件快速匹配精确到每颗螺丝钉的定制化设计方案，整个过程仅需几分钟。

创维光伏推出了适用于北方大多数平、斜屋顶的“金装房”产品，通过超窄边框设计，更大范围利用正面太阳光，相同屋顶面积下装机量更多。航空级钢材支架设计，保护屋面、防锈

蚀，与组件方阵完美匹配，实现多种排布方案组合，让屋顶更有价值。

值得一提的是，创维光伏针对河南地区特别推出的“小阳楼”产品，被诠释为用户的私人空中花园，集美观和多重功能于一身。作为“人”字坡形户用电站倡导者，创维首创5°悬山设计，融入东方建筑美学，用户可根据个人喜好风格定制电站外观，真正做到私人定制一户一设计，且通过适宜倾角、双玻双面组件保证发电量的更大化。

目前，创维光伏团队已达600余人，业务覆盖10余个省，区域渠道

600余个，建成5大物流基地，自主搭建起3级物流网络，运维服务网点1000余家。2021年实现营收41.01亿元；2022年上半年业务收入录得42.06亿元，较去年同期大幅增长407.4%。仅2022上半年与2021年全年营收相比增长1.05亿元。

据测算，建一座电站约等于种植360棵树。面对用户与市场，创维将持续秉持“中国心·家园情”，深耕户用光伏业务，真心实意为用户创造价值，以更好的产品惠及用户，助力乡村振兴早日实现。



“金装房”产品实景图

“十四五”时期，随着乡村振兴战略的全面推进，作为34年的国民科技企业，创维集团始终肩负企业社会责任。2019年起开始筹备光伏业务，2020年1月专门成立集光伏等多种新能源模式电站开发、设计、建设、智能运维和专业咨询服务为一体的全流程资产开发建设运营平台——创维光伏，力争将可持续发电25年以上、为乡村带来绿色经济、持续稳定收益及清洁能源的光伏电站产品推向市场，惠及乡民。  
正观新闻·郑州晚报记者 李冬生